



В городе Салехарде мужчине предъявлено обвинение в совершении покушения на убийство

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в вечернее время 01 апреля 2022 года в доме по ул.Чубынина в городе Салехарде трое местных жителей распивали спиртные напитки. Между двумя мужчинами возникла ссора, в ходе которой гость, 1965 г.р., нанес хозяину квартиры, 1984 г.р., не менее 2 ударов ножом в голову. Однако свой преступный умысел, направленный на убийство, мужчина не смог довести до конца, поскольку его действия были пресечены третьим участником застолья и своевременно оказанной медицинской помощью потерпевшему.

Установлено, что обвиняемый ранее судим за совершение тяжкого преступления против личности.

По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1671804>